Κλάσματα - Ρητοί Αριθμοί                                                                  


Σύγκριση κλασμάτων
Φύλλο εργασίας Μαθητή / Μαθήτριας

Όνομα Μαθητή / Μαθήτριας:……………………………………………………
Τάξη: …………………………
Περιγραφή

   Στο περιβάλλον εργασίας υπάρχει ένα σύστημα αξόνων, ο οριζόντιος άξονας,  που είναι ο άξονας των αριθμητών και ο κατακόρυφος, ο οποίος είναι ο άξονας των παρονομαστών. Σε κάθε σημείο του επιπέδου αντιστοιχούν δύο αριθμοί που είναι και οι όροι ενός κλάσματος. Ο πρώτος αριθμός είναι ο αριθμητής του κλάσματος και ο δεύτερος αριθμός είναι ο παρονομαστής του κλάσματος.
Ερώτηση 1

   Μπορείς να βρεις ποια κλάσματα αντιστοιχούν στα σημεία Ν, Ξ, Ο, Π, Ρ, Σ;  Ποιο κλάσμα από αυτά που βρήκες είναι μεγαλύτερο και ποιο μικρότερο;

Απάντηση
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………… 
Ερώτηση 2

   Γράψε 5 κλάσματα ομώνυμα. Αποτύπωσε τα σημεία που αντιστοιχούν στα κλάσματα αυτά στο περιβάλλον του λογισμικού. Εάν συγκρίνεις δύο από αυτά τα  κλάσματα, τότε ποιο κλάσμα είναι μεγαλύτερο, το κλάσμα που αντιστοιχεί σε σημείο που βρίσκεται  δεξιότερα  ή το κλάσμα που αντιστοιχεί σε σημείο που βρίσκεται πιο αριστερά, των σημείων που αποτύπωσες;

Απάντηση
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
Ερώτηση 3
   Γράψε 5 κλάσματα  με τον ίδιο αριθμητή. Αποτύπωσε τα σημεία που αντιστοιχούν στα κλάσματα αυτά στο περιβάλλον εργασίας. Εάν συγκρίνεις δύο από αυτά τα κλάσματα , τότε ποιο κλάσμα είναι μεγαλύτερο, το κλάσμα που αντιστοιχεί σε σημείο που βρίσκεται  ψηλότερα  ή το κλάσμα που αντιστοιχεί σε σημείο που βρίσκεται χαμηλότερα, των σημείων που αποτύπωσες;

Απάντηση
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………… 
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